
Lardi Trans – це найбільша багатофункціональна логістична
платформа. Цільова аудиторія даної платформи – замовники /
вантажовідправники, які мають вантаж і потребують
транспорту, і перевізники, які мають транспорт і потребують
вантажу. Основний функціонал цієї платформи:

можливість розміщення заявки на вантаж/транспорт;
можливість пошуку розміщених заявок на вантаж /
транспорт (найбільш популярний функціонал);
можливість організації тендеру для пошуку найбільш
вигідної пропозиції щодо транспорту.

Якщо продавцю (клієнт EDIN) необхідний транспорт для
перевезення вантажу, то він може розмістити заявку на пошук
транспорту на веб-платформі Lardi Trans, використовуючи
інтерфейс веб-платформи EDIN.

СУТЬ ПАРТНЕРСТВА



ВИГОДИ ПАРТНЕРСТВА ДЛЯ EDIN

ВИГОДИ ПАРТНЕРСТВА ДЛЯ LARDI TRANS

додатковий функціонал для поточної клієнтської бази, який
в собі містить зручний пошук транспорту, знаходячись
прямо у вхідному замовленні на веб-платформі.

мають вантаж і потребують транспорту
приріст кількості заявок на пошук транспорту для
залученості перевізників
можливість апсейлу нових клієнтів в платні тарифні пакети.



Listex – онлайн товарний каталог. Основною перевагою є
швидкість та якість створення цифрових даних про товари, що
містять в собі:

високоякісні фото товару у різних ракурсах з урахуванням
усіх вимог торговельних мереж;
дані габаритно-вагових характеристик товару, що включать:
ширину, глибину, висоту, вагу усіх видів пакування та
одиниці продажу;
необхідні атрибути товару, такі як: склад продукту, термін та
умови зберігання, найменування виробника тощо.

Всі зазначені дані формують картку товару, яка може бути
використана у відділах: комерції, інновацій, маркетингу, e-
commerce, логістики, планограмування, мастердати.

Якщо продавцю необхідно забезпечити покупців якісними
фотографіями для зручності оформлення замовлення та
приймання товарів, то йому необхідно оцифрувати свої
товари в Listex та опублікувати прайс-лист в EDIN Market.

СУТЬ ПАРТНЕРСТВА



довідник продавців EDIN Market, і покупці, в свою чергу,
можуть робити замовлення по фотографіям товарів
зменшити ресурси на розробку функціоналу завантаження
фотографій товарів (ми зможемо наповнити власний
товарний довідник даними з товарного довідника Listex
шляхом інтеграції по API) 
забрати з себе головний біль по контролю якості
фотографій.

ВИГОДИ ПАРТНЕРСТВА ДЛЯ EDIN

ВИГОДИ ПАРТНЕРСТВА ДЛЯ LISTEXS

розширення клієнтської бази (EDIN допомагає з продажем
сервісу Listex продавцям EDIN Market)
приріст доходу за рахунок оцифрування товарів.


